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íÏÄÕÌØ

ó×ÏÊÓÔ×Á ÍÏÄÕÌÑ
1) |xy| = |x| · |y|; 1a) |x| = | − x|; 1Â) |x1x2 : : : xn| = |x1| · |x2| · : : : · |xn|;
2) |x| − |y| ≤ |x+ y| ≤ |x|+ |y|; 2a) |x1 + x2 + : : :+ xn| ≤ |x1|+ |x2|+ : : :+ |xn|.

çÅÏÍÅÔÒÉÞÅÓËÉÊ ÓÍÙÓÌ ÍÏÄÕÌÑ
|x| - ÜÔÏ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÏÔ x ÄÏ ÎÕÌÑ.
|x− a| - ÜÔÏ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÏÔ x ÄÏ a.
òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ É ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Á:
1. Á) |x− 5| = |x+ 7|; 2. Á) |x− 4|+ |x− 6| = 10;

Â) |x− 5| < |x+ 7|; Â) |x− 4|+ |x− 6| > 10.
×)

∣∣∣x−5
x+7

∣∣∣ > 1.
3. Á) |x− 4| − |x+ 6| = 10; Â) |x− 4| − |x+ 6| = 2; ×) |x− 4| − |x+ 6| = 12.
4. Á) |x− 4| − |x+ 6| ≤ 10; Â) |x− 4| − |x+ 6| ≤ 2.

òÁÚÎÙÅ ÚÁÄÁÞÉ

1. òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: |x− 2|+ |x− 1|+ |x|+ |x+ 1|+ |x+ 2| = 6
2. òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ: Á) ||3−x|−x+1|+x = 6; Â) |x−||2x−1|−3|| = 5; ×) |x−|x−|x−|x−2|||| = 2.
3. Á) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ÆÕÎËÃÉÉ y = |3− |x− 4||;

Â) ðÒÉ ËÁËÉÈ ÚÎÁÞÅÎÉÑÈ ÐÁÒÁÍÅÔÒÁ Á ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ |3− |x− 4|| = Á ÉÍÅÅÔ ÔÒÉ ÒÅÛÅÎÉÑ?
4. äÏËÁÖÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï: |x|+ |y|+ |z| ≤ |x+ y − z|+ |x− y + z|+ | − x+ y + z|.
5. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ a+ b+ c+ d > 0, a > c, b > d, ÔÏ |a+ b| > |c+ d|.
6. îÁÊÄÉÔÅ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏ ×ÏÚÍÏÖÎÏÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ×ÙÒÁÖÅÎÉÑ | : : : ||x1 − x2| − x3| − : : :− x10|,

ÇÄÅ x1, x2, : : : ;x10 | ÒÁÚÌÉÞÎÙÅ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÅ ÞÉÓÌÁ ÏÔ 1 ÄÏ 10.
äÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ

7. òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ É ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Á:
Á) |x+ 2| ≥ |x+ 9|; Ç) |x− 4| − |x− 9| = 6;
Â) |x− 5|+ |x+ 7| = 12; Ä) |x− 4| − |x− 9| > 4;
×) |x− 5|+ |x+ 7| = 20; Å) |1− |2x− 4|| = 6.

8. ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ÆÕÎËÃÉÉ y = |1− |2x− 4||.
9. ðÒÉ ËÁËÉÈ ÚÎÁÞÅÎÉÑÈ ÐÁÒÁÍÅÔÒÁ Á ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ |1− |2x− 4|| = Á ÉÍÅÅÔ ÔÒÉ ÒÅÛÅÎÉÑ?


